

方婷到扶沟调研统战工作和经济社会发展情况

本报讯 (记者 普淑娟) 6月16日,市委常委、统战部长方婷到扶沟县调研统战工作和经济社会发展情况。

方婷一行深入到城关镇清真寺、力神机械、中亨棉业、中小企业互助商会等地走访察看,详细了解行政新区建设、产业集聚区建设和宗教活动场所管理情况。

在城关镇清真寺,方婷仔细询问了阿訇及穆斯林群众的生产生活状况,鼓励穆斯林群众发展好生产,维护好民族团结。方婷指出,城关镇清真寺作为大坊清真寺,要牢固树立爱国爱教安定团结意识,积极发挥带领作用,引导广大穆斯林群众为扶沟县民族团结、社会稳定营造和谐氛围。

团市委举行城乡少年“手拉手”关爱留守儿童结对帮扶活动

本报讯 (记者 宋馨) 6月17日上午,团市委在淮阳县冯塘乡留守儿童学校举行城乡少年“手拉手”关爱留守儿童结对帮扶仪式,组织市实验小学与冯塘乡留守儿童学校结成帮扶对子,并向冯塘乡留守儿童学校赠送3000余册图书。副市长刘占方为团市委、市实验小学赠送冯塘乡留守儿童学校的“希望书屋”揭牌。

留守儿童的健康成长,事关周口的发展变化,事关社会的和谐稳定,事关数万个家庭的切身利益。刘占方要求,各级党委、政府要高度关注留守儿童工作,在人力、物力和政策上给予倾斜和支持,努力为他们学习成

长创造更好的条件。各级团队组织要进一步加强关爱留守儿童工作,拓宽思路,丰富载体,为培养和造就建设祖国的合格接班人作出更大的贡献。希望广大教育工作者切实增强使命感和责任感,无私奉献,自觉承担起教育引导少年儿童成长成才的责任,让留守儿童在关爱中成长。

截至目前,全市各级团队组织组建“留守儿童亲情港湾”836个,“手拉手”结成帮扶对子10万多个,使20多万留守儿童受益。

活动仪式上,市实验小学的6名优秀的学生代表和冯塘乡留守儿童学校的6名留守儿童代表互赠了礼物。

民建周口市委深入企业走访调研

本报讯 (记者 普淑娟) 6月16日,市政协副主席、民建周口市委主委、市发改委主任程新华带领民建周口市委民营支部会员及部分骨干会员,深入到会员企业项城市汝阳刘笔业有限公司进行走访调研。

程新华一行实地参观了毛笔生产车间、汝阳刘笔业博物馆和成品展厅、毛笔生产制作工艺流程、并通过有关视频了解汝阳刘笔制作工艺的精神内核、企业整体情况以及公司发展前景。

在随后召开的座谈会上,程新华指

出,汝阳刘毛笔作为河南省非物质文化遗产凝聚了中华民族智慧,汝阳刘笔业有限公司把传统的手工作坊发展为文化创意产业是一个很大的创新,对周口经济发展,特别是项城文化旅游产业的提升具有极大地推动作用,意义非凡。程新华表示,民建周口市委会尽力帮助解决企业发展中的瓶颈问题,为企业提供更为有利的发展软环境。他同时希望企业把经济发展与服务社会相统一,进一步增强社会责任感,为促进社会和谐作出更大贡献。

市卫生系统举行张军堂先进事迹报告会

本报讯 (记者 宋馨 通讯员 陈林师建华) 市卫生系统在深入开展党的群众路线教育实践活动中,充分发挥自身优势,于6月16日举行了张军堂先进事迹报告会,借助身边的先进典型人物引导教育广大干部职工。来自卫生系统和市中心医院的200多名干部职工一起聆听了报告团成员的精彩报告。

张军堂现任市中心医院心内科主任。从医30年来,他牢记救死扶伤、全心全意为人民服务的宗旨,对病人满腔热忱,对工作极端负责,对技术精益求精,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。

报告会上,张军堂以其亲身经历和感受,作了题为“为患者服务是我的职

责”报告。报告团其他成员也以不同的风格展示了张军堂的人格魅力,一句句肺腑之言,一个个生动的事例,引起了大家的共鸣,深深打动了在场的每位职工。

报告会结束后,市中心医院负责人刘炯要求,要充分认识举行报告会的目的和意义,树立正确的价值取向,坚定理想信念,大力弘扬社会主义核心价值观;要对照先进典型这面镜子,反思自己的工作,从身边的先进人物身上汲取营养,认真履行新时期医疗卫生职业精神;要结合教育实践活动中认真查摆自身存在的问题和榜样之间的差距,找准问题,认真整改,为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出积极贡献。

刘飞:夜巡路上女儿相伴

任君箫

人物档案:刘飞,女,汉族,1981年10月出生,2002年4月参加工作,中共党员,本科学历,现为市公安局监督部督察支队民警。

今年1月3日起,市公安局每天都要在城区开展夜间巡逻防控工作,每周轮一次的夜间巡逻,刘飞都要参加,有时会工作到深夜。

当初,领导考虑到刘飞孩子小、家务繁重,就不让她参加夜间巡逻,但刘飞主动要求参加。由于双方老人不在身边,巡逻时,她不得不把孩子丢给丈夫,但是3岁的女儿不愿意,坚持要在妈妈巡逻的路上等妈妈,就这样,爱人和女儿就在刘飞的巡逻路上“巡逻”。刘飞每次看到在冷风中苦苦等待的女儿,眼泪就在眼眶里打转……

夜巡工作的结束时间为晚上9点半,有时因警情处理要延长很久才能结束。一天晚上9时许,夜巡组接到指令:八一路和建新路交叉口一家饭店门口有一个醉汉倒在地上。刘飞接到指令后迅速赶到现场,看到醉汉倒在地上,嘴里还胡言乱语,只

能模糊地讲出自己的名字,家庭地址怎么也问不出来。后来,刘飞经过辖区派出所查找和照片比对,才查询到醉汉的身份信息,找到其家庭住址,并安全地将其送回了家。她回到自己家时已是凌晨1点多了。

4月初,刘飞的女儿得了手足口病,高烧近40度,但她没有声张,默默地参加夜间巡逻。深夜,高烧的孩子哭喊着找妈妈,不得已爱人拨通了她的电话。“妈妈,我好难受,想让你抱抱我……”听到女儿的哭喊声,刘飞心像刀割一样。刘飞回到家后看到孩子睡着了,抱着孩子伤心地哭了。

刘飞说,作为一名人民警察,她只是做了自己应该做的事情。在她的身边,还有很多民警顾大家舍小家,为了中心城区的平安默默奉献。

我的岗位我负责
我在岗位我尽职
公安民警忠于职守忠于党忠于人民



聂堆镇镇长病逝“三夏”生产一线

工作28载一直任职基层

本报讯 (记者 张猛) 6月16日,西华县聂堆镇镇长李继良因劳累过度,倒在工作岗位上,再也没有醒来。这是他参加工作的第28个年头,就在他短暂的一生的最后一天,他仍奔波于党委、政府和群众之间,他用生命践行了一名党员干部崇高的人生追求。

李继良是西华县东夏镇西街村人,生于1968年,1986年参加工作,1994年加入中国共产党,先后在东夏一中、原城关镇政府、田口乡政府、大王庄乡政府、红花镇政府、聂堆镇政府工作。2013

年5月,李继良到聂堆镇任党委副书记、镇长。

“在他这28年的工作生涯中,他的大部分时间一心扑在基层一线,他到聂堆镇任职以来,经常是没日没夜地工作……”6月17日下午,聂堆镇党委书记任松奎和李继良的家人一起处理后事期间,提起搭档的不幸,任松奎非常惋惜。

这是李继良在人生最后一天的工作行程:16日上午,他参加县里召开的稳定发展周例会;下午2时许,由

他主持召开镇政府班子会,传达上午会议精神,安排部署信访稳定及“三夏”工作;下午3时30分,会议结束后,他带领镇干部到邓扶路、于红路沿线督导工作……

“在检查过程中,李镇长说他胸口有点儿不舒服,于是我就劝他回办公室躺会儿,没想到他突然倒下了……”该镇党委委员、武装部长周红权在电话中哽咽着对记者说。

当日下午5时20分许,聂堆镇党委书记马卫东到李继良办公室汇报

工作时,发现他的脸色发紫,便立即拨打120,但因李继良长期带病工作,积劳成疾,发生心脏猝死,抢救无效与世界长辞。

采访中,记者了解到,为确保群众的粮食颗粒归仓、及时抢种,李继良已经连续20多天奋战在“三夏”生产一线指挥工作。聂堆镇党员干部对这位基层干部给予了很高的赞誉,称他为焦裕禄式的好干部、党员干部的楷模。

截至发稿前,记者了解到,西华县委将号召全县向李继良同志学习。

关于对部分市直单位暗访情况的通报

6月17日市“转创”办暗访组对市计生委、市城管局等10个单位的17个科室、20个二级机构、76个窗口的工作纪律、服务态度、办事效率等情况进行了暗访,现将发现的问题通报如下:

一、市城管局

17:00对市城管局环卫处暗访时,办公室工作人员高青观看太极拳视频。

二、市计生委

15:20对市计生委暗访时,发展规划与信息科王伟、宣教科吴肖周中午饮酒;办公室刘静、徐淑英,发展

规划与信息科李颖华,老干部科常文彬、林月娥,财审科李梅山、黄天敬,计生协会杨春雷、郭东亚、刘德强、刘鹏、张俊青,药管站李红,宣传技术服务中心刘海玲,流管办郭静共15人不在岗。

三、市人社局

15:55对市人社局事业养老科暗访时,刘兴华、徐德友不在岗;

四、市卫生局

16:45对市卫生局卫生监督局暗访时,公共场所监督一科黄光前、孟景绍不在岗。

五、市交通局

16:19对市交通局农村公路管理处暗访时,副处长王慧网上玩游戏,财务科宋云凤网上听音乐,李娟网上玩游戏,李社伟、袁玲不在岗;

张杨不在岗;

16:20对市人社局小额贷款担保中心暗访时,张守亮网上玩游戏,支强不在岗。

六、市卫生局

17:17对市行政服务中心交通分中心船务窗口暗访时,潘俊慧用手机看电视剧;

17:20对市交通局路政管理处暗访时,副处长沈继明网上玩游戏;

17:20对市交通局运管处暗访时,客运科程哲网上玩游戏。

各单位要对以上存在的问题的个人进行严肃处理,并将在6月25日前以书面形式上报市“转创”办。

周口市“转创”活动领导小组办公室
2014年6月17日



商水县平店乡积极调整产业结构,鼓励农民大力发展烟叶种植,使很多农户依靠烟叶种植走上了致富路。图为该乡文寨村农民正在田间管理烟苗。(赵永昌 摄)

周营乡举办首届西瓜节

本报讯 6月12日,在沈丘县周营乡王寨村大棚西瓜基地,随着评委的一声哨响:“17.65斤!这个最重!今年的瓜王产生了!”评委的话音刚落,瓜王的主人——赵寨村的瓜农赵书昌的脸上乐开了花。

“俺种植的是绿友牌‘8247’早春甜蜜西瓜,这个瓜品种一般单棵最重只能达到12斤,虽不算重,但甜度却很高,现在它长到17.65斤算是超标了,一举夺魁当之无愧。”瓜王赵书昌喜不自禁地说。

当日上午10时许,来自附近王寨、赵寨等村的10多名瓜农,抱着自

己精心培育出来的西瓜来到现场参加瓜王擂台赛。

“乡里引导俺调整种植结构,规模发展大棚西瓜,由于技术服务做得好,再加上品种优良,栽培出的西瓜皮薄、瓢厚、甜度高,投放市场后很是俏销,每天前来瓜棚购买西瓜的商户一拨接着一拨,产的瓜不够卖了。”瓜农王武彬兴致勃勃地向大伙介绍。

去年秋季,王武彬在村里流转土地100余亩,建了200多个瓜棚。他培育出的早春甜蜜西瓜于今年5月初开始上市,第一茬现已卖了60多万元。

这个西瓜品种采用的是“一棚四膜”科学栽培法,比一般西瓜早上市20天左右。自上市后,每45天采摘一茬,一直到西瓜罢市,可收获4茬,经济效益可观。

王武彬栽培出的西瓜,最大的单

棵重16.35斤,因而获得了二等奖。

看着瓜农个个开心的笑脸,乡村干部也跟着高兴,于是该乡便举办了首届西瓜节为瓜农鼓劲儿,以此辐射带动更多的农民调整种植结构,大力发展西瓜种植,使农业增效、农民增收。

(谢辛凌)

公款消费演出必致两败俱伤

史洪举

节俭令颁布两年来,演出市场两极分化严重。那些高度市场化的公司,市场份额不降反升。当年那些靠政府埋单、靠大型企业或团体包场,演出邀约多得接都接不过来的公司,开始在愁怎样保持演出量,怎样保证员工的工资。这其中,不乏多个“中”字头演出团体及大型交响乐团。他们身后,一批小演出公司轰然倒闭,老板们琢磨怎样转行。(6月16日《京华时报》)

无论是白酒行业、餐饮行业还是演出行业,都有一批平日傍公款、吃官饭的企业。如今在节俭令的强力作用下,它们都遭遇了前所未有的寒流,部分文艺演出正在褪去虚假繁荣的外衣,逐渐回归文艺的本真。

以往在公款埋单的畸形消费市场下,文艺演出看似百花齐放,实则死水一潭,而且滋生出许多腐败问题。由于

官员花费纳税人的钱为自己装门面,未必真的有能欣赏文艺演出,而有欣赏能力的纳税人却可能无缘观看演出。再说了,花大把的公款请明星演出,必然挤占本该用于改善民生的财政资金,无益于政府形象和干群关系的改善。

政府、国企、演艺公司,各方只有摆正自身位置,坚决贯彻中央禁令,让政府的归政府,市场的归市场,文艺的归文艺,杜绝公款消费文艺演出,方可促进公平竞争,让文艺创作在市场的大浪淘沙中优胜劣汰。

再者,在只要傍官员就有好市场的畸形消费刺激下,演艺公司和演职人员不会把心思放到提高创作水平、吸引广大观众上,只会挖空心思巴结能给自己带来市场的官员,最终作茧自缚,毁掉前程。与此对应,真正有创新、有实力的演艺公司,便可能在“挤出效应”下处于颓废状态,失去市场份额。如此两败俱伤,无益于文艺演出市场的有序发展。

沙颖时评

把节能知识送进校园

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 王庆峰) 6月8日至14日是我国第24个全国节能宣传周,今年宣传周的主题是“携手节能低碳、共建碧水蓝天”。为大力倡导“节能减排从青少年抓起,从小树立节能减排思想”,郸城县以“节能宣传周”为契机,开展节能知识送校园活动。

该县印制了正面和背面分别有“携手节能低碳、共建碧水蓝天”和节能倡议书的节能宣传作业本2万册,在6月10日“能源紧缺体验日”当天,由县政府领导带领有关职能部门深入到部分县直和乡镇学校,把宣传作业本免费发放到学生手中,并组织全县各中小学校开展了“节能主题班会”。县节能知识宣传人员深入到部分班级,参加“节能主题班会”,向广大教师和学生介绍日常节能知识,并发出节能倡议,号召学生从小树立节能意识,做勤俭节约风尚的传播者、实践者、示范者,从节约“一滴水、一度电、一张纸”做起,争做践行节能环保的楷模,从而带动社会各界积极行动起来,多采取步行或骑自行车等方式出行,减少使用塑料购物袋,抵制过度包装,以实际行动支持节能减排,为打造碧水蓝天郸城作出自己的贡献。